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Optikai vevőfej 

A műholdvétel 
forradalma

Global Invacom optikai vevőfej

GLOBAL INVACOM OPTICAL LNB 
Az első világszerte gyártásra kész, 
kitűnő eredményeket mutató optikai 

műholdvevő- és közvetítő rendszerért 
– amely olyan befektetés, amelynek ma 

már értelme van.

Az idő repül, ha jól mulatunk! Pontosan egy évvel 
ezelőtt történt, mikor a TELE-satellite egy kizárólagos 
interjút jelentetett meg egy optikai vevőfejről, a Global 
Invacom találmányáról.
Ez nem az első alkalom, hogy ez a London közeli 
Stevenage-ben székelő vállalat, a címlapon szerepel, 
amikor a közvetlen műholdas vételről van szó. Az 
optikai vevőfej bevezetése kétségkívül olyan fejlődési 
mérföldkövet fog jelenteni, amelyre nem volt példa 
számos éve, vagy akár évtizede a közvetlen műholdas 
vétel korában. 
De mi az, ami annyira forradalmi az optikai vevőfejben?

A jövő most rajtol:

A TELE-satellite egyik régi 
számában (2008. április-májusi kiadás) 

közölt egy exkluzív beszámolót a Global 
Invacom optikai vevőfejének első 

nyilvános hivatalos bemutatójáról.

A Global Invacom 
optikai vevőfeje.
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Global Invacom optikai vevőfej
Először azt gondolhatnánk, 

hogy ez Luke Skywalker leg-
újabb fegyvereinek egyike, 
de a valóságban ez egyike a 
legelmésebb ötleteknek, ame-
lyekkel találkoztunk az utóbbi 
pár évben. Ez egy olyan ötlet, 
amely kiküszöböli a közvetlen 
műholdas tévévétel legnagyobb 
gondját: nevezetesen a jel-
gyengülést, vagy jelvesztést a 
koaxiális vezetékben a vevőfej, 
és a beltéri vevőegység között, 
valamint azokat a gondokat, 
amelyek kötődnek a jel több fel-
használónak való elosztásához.

De, mi az a különös az optikai 
vevőfejben ? Először is emlé-
keztetni szeretnénk az olvasó-
kat arra, hogy hogyan működik 
a szabványos vevőfej: a vevőfej 
öszpontosítja a műhold jeleket 
a tányérantennáról, átalakítja 
őket különböző frekvencia tar-
tományba, és ezt a jeleket elirá-
nyítja a műhold vevőkészülék 
hangoló egységébe a koaxiális 
vezetéken keresztül.

Mivel ez a frekvencia tar-
tomány a 950 és 2150MHz-es 
sávra határolódik, két cselt 
alkalmazhatunk annak érdeké-
ben, hogy a műhold egész frek-
vencia színképét fogni tudjuk.

Az első a jelek polarizációja, 
amelyek lehetnek, akár merőle-
gesen, akár vízszintesen polari-
záltak. A körkörösen polarizált 
jelek (jobb és bal) is szintén 
használatban vannak, de sokkal 
kisebb mértékben. Valójában 
nincs értelme további részle-
tekbe merülni a körkörös polari-
zációval kapcsolatban, ennek a 
cikknek a kapcsán, mert ugyan-
úgy működik.

A vevőfejbe a koaxiális veze-
téken keresztül szállított 13 
voltos vagy 18 voltos ellenőrző 
feszültség diktálja, hogy mely 
merőlegesen (13 V) vagy víz-
szintesen (18 V) polarizált jelek 
vétele van folyamatban a vevő-
fejen.

A második a 22 kHz-es irányí-
tó jel, amely az átkapcsolásra 
szolgál az alacsony, és a magas 
sávok között. Az alacsony sáv 
fedi a 10,7GHz-től 11,75 GHz 
terjedő műhold frekvencia tar-
tományt, míg a magas sáv, a 
10,7GHz és a 12,75GHz közötti 
frekvencia tartományt fedi.

Ha a vevőfej „látja” a vevő-

egységünk 22kHz-es ellenőrző 
jelét, magas sávú jeleket küld 
a koaxiális vezetéken keresztül 
a hangoló egységbe. Ha a 22 
kHz-es jel nincs jelen, a vevőfej 
átkapcsol az alacsony sávra.

Végül négy forgatókönyv 
lehetséges (merőleges vagy víz-
szintes polarizáció az alacsony 
sávon, vagy merőleges vagy 
vízszintes a magas sávon), de 
közülük csak egyet lehet hasz-
nálni egyidejűleg.

Ha egyetlen műholdrendszer 
van egy felhasználó részére, 
akkor minden jó, és nagysze-
rű. De abban a percben, ha 
egynél több felhasználó fogja a 
műholdas tévét ugyanazon az 
antennán, felbukkannak az első 
gondok.

Ha például az “A” felhasz-
nálónak azért van szüksége 
a vevőfejre, hogy az a merő-
leges alsó sávon működjön, 
mindenki másnak ugyanezen a 
rendszeren belül el fog akadni 
a vétele, ugyanazokat a merő-
leges alacsony sávbeli jeleket 
fogják majd egyedül, és így a 
rendelkezésünkre álló csatornák 
száma nagyon korlátozott lesz. 
A valóságban az ilyen elrende-
zésnek egyáltalán semmi értel-
me sem lenne, hiszen azok közül 
a felhasználók közül senki sem 
élvezhetné a tévévételt.

Idáig ezen a gondon maxi-

mum nyolc külön kimenettel 
rendelkező vevőfej használa-
tával segítettek, minden egyes 
rácsatolt vevőkészülék képes 
volt önállóan működni függet-
lenül a többitől, bármely kívánt 
sávon vagy polarizációban.

Több mint nyolc végfelhaszná-
ló esetén többszöröskapcsolót 
kell bevonnunk a játékba. Ebben 
az esetben egy Quattro vevőfe-
jet használnánk, négy egyéni 
kimenettel, amelyek fedik a 
négy sáv/polarizáció kombiná-
ciót. Ezek a jelek azután annyi 
felhasználó között vannak szét-
osztva, ahánynak szüksége van 
rá.

Ám az egész nem olyan egy-
szerű, amilyennek látszik. Az 
összes koaxiális vezeték, ame-
lyet a jel elosztása végett külön-
böző többszörös kapcsolókkal 
használunk, a jel gyengülésével 
jár. Ezt az igazságot nem lehet 
semmibe venni. A jelgyengülés 

a 8-10 beltéri vevőegység kime-
netén legnagyobbrészt elhanya-
golható.

De, 20 vagy 30 esetleg 40 
kimenet jelveszteségi gondja 
már jelentős lehet.

Itt lép be a képbe az optikai 
vevőfej. A vevőfejbe épített 
átalakító készülék átalakítja a 
négy sáv/polarizáció kombiná-
ciót különböző frekvencia tar-
tományokká a 0.95 és 5.45 GHz 
között. Azután, az RF jel átala-
kul digitális jellé, és lézerrel van 
továbbítva a száloptikai vezeté-
ken. Innen származik az optikai 
vevőfej elnevezés.

A száloptikai vezeték másik 
végén a fénysugár bemegy a 
GTU-nak nevezett (Gateway 
Termination Unit) átalakító 
berendezésbe, ahol visszavál-
tozik jellé, amelyet a szabvá-
nyos műholdvevőegység fel tud 
ismerni. 

A Global Invacom GTU-ja (át-
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Száloptikai digitális 
kimenet és F áramellátó 
csatlakozó.

A száloptikai 
vezeték dugasza.

Száloptika a 
koaxiálissá átalakító 
(GTU) készülékben. 

Az átalakító 
készülék optikai 
digitális bemenete.

Négykimenetű 
száloptikai 
elosztó.

Kétkimenetű 
száloptikai 
elosztó.
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alakító berendezése) kapható 
Twin, Quattro vagy Quad vál-
tozatban. Míg a Twin és a Quad 
változatok közvetlenül vannak 
csatlakoztatva a beltéri műhold 
vevőegységre, a Quattro vál-
tozat minden kimenete a négy 
lehetséges sáv/polarizáció kom-
bináció egyikét adja, és szab-
ványosan integrálva van a már 
létező többszörös kapcsolókkal 
együtt.

Ily módon egy száloptikai 
kábel kielégítheti a műhold 
teljes frekvencia tartományá-
nak az igényét. A 3 mm átmérő-
jű száloptikai vezeték az optikai 
vevőfejtől fut mindenfelé, ahol 
csak szükség van rá. Ez annyit 
jelent, hogy a száloptikás veze-
ték képes szállítani a műhold 
teljes frekvencia tartományát. 

Mivel a fényhullámok tartal-
mazzák a műhold színképének 
összes frekvenciáját, annyi 
vevőkészüléket csatlakoztat-
hatunk rá amennyit csak kell, 
és dolgozhatunk mindegyikkel, 
függetlenül egyik a másikától – 
mindezt azon az egyetlen szál-
optikás vezetéken keresztül.

Még akkor is, ha például, egy 
lakóépületet kell teljes egészé-
ben ellátni műhold jelekkel, az 
optikai vevőfej nagy lehetősé-
geket rejteget magában.

Ebből a szemszögből elegen-
dő, ha lefektetünk egy szálop-
tikai vezetéket a vevőfejtől a 
központi elosztó pontig. Utánna 
egy elosztón keresztül a megfe-
lelő számú száloptikai vezeték-
re kell elosztani egyet szánva 
a lakóépület minden emeleté-
nek. Minden emeleten a kábelt 
először tovább kell osztani, és 
minden különálló lakást el kell 
látni a száloptikai vezeték egy-
egy ágával. 

A végfelhasználó ezután 
képes lesz a saját vezetékágá-
ra csatlakoztatni nem csak egy 
vevőkészüléket, hanem, példá-
ul, tudni fog könnyeddén csatla-
koztatni egy iker keresős PVR-t 
a nappali szobában, egy másik 
vevőegységet a gyerekszobá-
ban, és egyet a fürdőszobában 
is.

Szabványos koaxiális veze-
ték használata esetén, minden 
lakosztályba négy koaxiális 
vezetéket kellet volna bevezet-
nünk a többszörös kapcsolóról, 

hogy ugyanazt a célt elérjük. 
Nem nehéz felismerni azt a 
hatalmas lehetőséget, amit az 
optikai vevőfej jelent. Nagy-
ban leegyszerűsíti és olcsóbbá 
teszi a szerelését egy nagyobb 
műholdvevő rendszereknek.

Az új módszer egyéb lehető-
ségeket is von maga után még 
az egyéni fogyasztók számá-
ra is. Mindnyájan ismerjük a 
gondot: miközben  terveztük a 
műhold rendszert néhány évvel 
ezelőtt, ki látta volna előre a  az 
iker keresős személyi képfelve-
vők rohamos elterjedését ? Sok 
ezek közül a rendszerek közül 
csak egy vezetéket látott elő a 
jelek számára, és sok esetben 
nincs hely arra, hogy további 
vezetékeket csatlakoztathas-
sunk a csőrendszerbe.

Egészen eddig, meg kellett 
elégednünk az elég jól működő 
csatlakozókkal vagy át kellett 
vergődnünk jól-rosszul felhasz-
nálva a vevőkészüléken levő 
eszközt, az áthidaló hurkot. De 
a jövőben elég lesz felcserélni 
a meglévő vezetéket száloptikai 
vezetékkel, ahhoz hogy négy, 
esetleg több vevőegység hasz-
nálható legyen egyidejűleg, de 
egymástól teljesen függetlenül.

Telepítés
Az optikai vevőfej valamivel 

nagyobb, és hosszabb egy szab-
ványos vevőfejnél. Ez nem meg-
lepő, az egész elektrónikának, 
amelyre szükség van, hogy egy 
optikai jelet kialakítson bele kel-
lett illeszkedni.

A vevőfej alsó részén két 
csatlakozó van: az optikai kime-
net a száloptikai vezeték részé-
re, és egy „F” konektor. Az „F” 
konektor nem szolgál semilyen 
jel átvitelére, helyette villany-
áram továbbítására    használják 
a vevőfej részére, mivel áramot 
nem lehet vezetni a száloptikás 
kábelen keresztül.

A Global Invacom-nak jó oka 
volt arra, hogy egy „F” csatla-
kozót vállasztott. Igen, igen, 
tipikus áramellátó csatlakozót 
lehetett volna alkalmazni, de 
miért vállasztani ezt az utat, 
ha már a koaxiális vezeték 
úgyismár a helyén van?

Sok létező rendszer fog 
áttérni az optikai vevőfejet 

alkalmazására, és ezért van 
értelme az „F”csatlakozónak. A 
már létező koaxiális vezetéket 
csak egyszerűen be kell dugni 
az „F”csatlakozóba a vevőfe-
jen, a koaxiális vezeték másik 
végét csatlakoztatjuk a mel-
lékelt áramellátóhoz, amely 
viszont be van dugaszolva a 
fali konektorba. Így a koaxiális 
vezeték a vevőfej áramellátó 
vezetékévé válik.

Eltérően a koaxiális vezeték-
től, amely aránylag érzéketlen 
a szennyeződés felhalmozódá-
sára, a száloptikus vezeték tisz-
tántartása sokkal igényesebb 
feladat.

A gond nem a vezeték-
kel magával van, az egy 
fémköppenybe van beburkolva, 
amely megelőzi a vezeték meg-
görbülését, megcsavarodását 
vagy másféle deformálódását, 
de a csatlakozásoknál megkí-
vánja a teljes tisztaságot.

Erre a célra a Global Invacom 
ajánlja a saját különleges törlő-
ruháját, amelyet a száloptikus 
vezeték végének tistitására 
használnak a vevőfejhez   illet-
ve az átalakító készülékhez való 
csatlakoztatása előtt.

És mivel a vezetékek témájá-
nál vagyunk, a Global Invacom 
szeretne ajánlani összecsatla-
koztatható előgyártott vezeté-
keket, mikor egyszer  beindul a 
száloptikai vevőfejek árúsítása. 
A méretek a következők lesznek 
:1m, 3m, 5m, 10m, és ezek mel-
lett még több különböző méret 
is kapható lesz egészen 200 
méteres hosszúságig.

Egy villásdugó adapter segít-
ségével az előgyártott veze-
tékeket csatlakoztatni tudjuk 
egymáshoz, úgy hogy minden 
kívánt hosszúság kialakítha-
tó. A Global Invacom igyekszik 
árúba bocsátani a száloptikás 
vezetékeket méterre is, minden 
csatlakoztató nélkül. Ebben az 
esetben kulönleges felszerelés 
lesz szükséges, amely rögzíti az 
optikai csatlakoztatókat.

A száloptikás vezeték, mint 
a többi szabványos vezetékek, 
először is  védve van a szenny-
től és a nedvességtől a külső 
gumi burkolattal, amelyet fém 
védőköpeny vesz körül. Ez a 
külső burkolat különböző szí-
nekben készül, vagy ha szükség 
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esetén tereptarka is lehet. Ezen-
kívül ez egy LSZG (Low Smoke 
Zero Halogen) anyag, amely 
kevés füstöt, és halogén elemet 
fejleszt, és nem fejleszt semilyen 
mérgező füstöt, amennyiben 
tűzzel kerül érintkezésbe.

Egy másik fontos előnye a 
száloptikus technológiának, 
hogy teljessen ellenálló minden 
mágneses interferenciával 
szemben. A száloptikus vezeték 
ezért haladhat erős elektromos 
tér közvetlen közelében minden 
gond nélkül.

Semmi ilyesmi nem létezik a 
TELE-satellite épületében, de 
annak érdekében, hogy fel kell 
készülnünk a jövőbeni alkal-
mazásra, bevezettünk egy 50 
méter hosszú száloptikás veze-
téket a meglévő vezetékcsator-
nába, amelyen keresztül halad 
az elektromos, és az adatszálító 
vezeték a tetőtől egészen a 
tesztközpontunkig.

Az optikai vezeték kis kereszt-
metszete itt nagyon jól jön: 
körülbelül három száloptikai 
vezeték foglal el annyi helyet, 
mint amennyire egy koaxiális 

vezetéknek szüksége van. Mivel 
a vezeték nagyon erős, hála a 
fémköpenyének, át tudtuk húzni, 
minden szövődmény nélkül, a 
vezetékcsatornán, és még be is 
hajlítottuk a 90°-nál kisebb hajlí-
tási szögű sarkaknál.

Köznapi 
használat
Miután lefektettük a szálopti-

kai vezetéket egészen az iroda 
tetejéig, felcseréltük a régi 

szabványos 0.3 dB zajténye-
zős vevőfejet az offszet anten-
nánkon az optikai vevőfejjel. 
Azután odavezettük a vezetéket 
a legközelebbi fali villanyhálóza-
ti  kimenethez a vevőfej részére, 
és utánna már munkára készen 
álltunk. Miután gyorsan meg-
tisztítottuk a száloptikás veze-
ték végét, bedugtuk az átalakító 
készülékbe, egy jelelemzővel 
együtt amelyre egy rövid koaxi-
ális vezetéket csatlakoztattunk. 

Meglepődtünk a kezdeti ered-
mények láttán: függetlenül 
attól, hogy milyen frekvencián 
volt a vétel, és mely műhol-
dat vettük célba, a száloptikai 
vevőfej mindig egy lépéssel volt 
előbre a jelminőség terén. Ezek 
az eredmények nem változtak, 
amikor a száloptikai vezeték 
négy felé osztottuk, és csatla-
koztattuk négy vevőegységre, 
amelyek egyidőben voltak üze-
meltetve. 

A magasabb modulációs hiba 
arány (MER) értékek a keleti 
hosszúság 13°-án lévő HOTBIRD 
műholdon világosan felismerhe-

tők voltak, akár az erős jelek 
csúcsai is a színképen. A leszál-
lított optikai vevőfej eredményei 
olyan mély benyomást hagy-
tak, hogy a mi szabványos 0.3 
dB zajgörbés vevőfejünk az 50 
méteres koaxiális vezetékkel 
egyszerűen nem tudott mellette 
labdába rúgni.

A gyártó szerint, a száloptikás 
kábel felosztása általában 32 
kimenetre van korlátozva. Ezt 
a korlátozás a lézersugár erejé-
től függ. Különleges esetekben 
a Global Invacom tud erősebb 
lézerjeleket is előállítani, és 
abban az esetben a kimenetek 
száma a kellő számra növelhe-
tő.

A rendkívülien kis jelgyen-
gülés a száloptikás vezetékben 
csekély 0.3 dB-nyi 1000 méte-
renként (!) itt szintén fontos 
szerepet játszik.

Optikai vevőfej 
alkalmazások
Ha a Global Invacom elkép-

zelése megvalósul, akkor többé 
nem lesz szükséges használni a 
koaxiális vezetéket a közvetlen 
műhold vételhez - mi nem látjuk 
semmilyen ésszerű akadályát 
annak, hogy ez az elképzelés ne 
váljon valósággá. 

A száloptikai vezeték semmi-
vel sem kerül többe mint egy 
jóminőségű koaxiális. Az optikai 
vevőfej gyakorlatilag azonos a 
szabványos vevőfej modellekkel, 
a koaxiális vezetéken keresztüli 
áramellátása pedig szabványos-
sá fog válni. 

Ezenkívül a száloptikás 
vezeték bárhol alkalmazható, 
nem számít az sem, ha magas 
feszültségü áramvezeték, vagy 
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erős villanymotor közelébe 
kerül. A Global Invacom gondolt 
azokra a fogyasztóira is, akik 
földfelszíni közvetítőktől kapják 
a DVB-T jeleket koaxiális veze-
téken keresztül: hála a különle-
ges adapternek, ilyen esetekben 
is lehet alkalmazni a száloptikai 
vezetéket.

Az optikai 
vevőfej előnyei
A legnagyobb előnye az opti-

kai vevőfejnek, hogy mind a 
négy sáv/ polarizáció kombiná-
ció közvetíthető egyetlen veze-
téken egyidejüleg.

Ezzel jár az az előny is, hogy 
a jel annyiszor osztható, ahány-
szor szükség van rá, és minden 
kimenet képes teljesen önállóan 
működni az összes többitől. A 
rendkívülien nagy távolságok, 
amelyeket az optikai vezeték 
át tud hidalni minden észlelhe-
tő jelgyengülés nélkül a másik 
óriási előny.

A száloptikai vezeték kis 
átmérőjű, és könnyen befér 
minden vezetékcsatornába. 

Mivel rendkivül kicsi a jelvesz-
teség benne, lényegesen jobb 
jelminőséget ad a koaxiális 
kábelnél, nagyon nagy távolsá-
gokon. 

Gyenge jelek esetében köny-
nyen megtörténhet, hogy 
különbség mutatkozik a jel 
vétele, és nem vétele között. A 
néhány kilómétert kitevő távon 
nem mutat semilyen jelen-
tős jelveszteséget, a Global 
Invacom már elvégzett néhány 
terepi tesztet ilyen szempont-
ból.

Ezenkívül az optikai rendszer-
nek az anyagi kiadásai kisebbek 
egy olyan rendszerhez képest, 
amely drága többszörös kap-
csolókat használ.

Az árak
Mennyibe kerülhet az átál-

lás egy optikai rendszer-
re? Sok esetben az optikai 
vevőfejfelszerelése kiadáscsök-
kenéshez vezet, mivel egy több  
felhasználót kielégítő rendszer 
felállításának az árát ma más-
képpen kell kiszámítani mint a 

múltban. Csak egyetlen, körül-
belül 200 Euróba kerülő, vevő-
fejre van szükség. A szükséges 
anyag ára két vagy négy vevő-
készülék csatlakoztatásához 
körülbelül szintén 200 Euró. 
A szükséges száloptikai kábel 
métere, 2 Eurónál valamivel 
kevesebbért kapható (a rövi-
debb darabok csatlakozókkal 
együtt drágábbak méterenként 
a hosszabbakhoz viszonyítva, 
amelyek kevesebbe kerülnek).

Azután itt vannak a 
kétkimenetű száloptikai elosz-
tók, amelyeknek az ára 30 Euró 
körül mozog, a négykimenetűeké 
hozzávetőlegesen 70 Euró, a 
nyolc kimenetű elosztóké pedig 
160 Euró.

A szerelőnek a munkadíját is 
ide kell számítanunk az optikai 
tesztelőfelszerelés használatá-
ért.

A jövő kilátásai
A Global Invacom számá-

ra az optikai vevőfejek piacra 
dobása csak az első lépés a sok 
nagy lépés között. Pillanatnyi-
lag a jel útja csak a vevőfejtől 
az átalakító készülékig vezet 
száloptikás vezetéken keresz-
tül, míg a maradék rövid utat a 
hangolóegységig koaxiális veze-
téken teszi meg.

Ezért a Global Invacom már 
kapcsolatba lépett a hangolók 
gyártóival azzal az elképzelés-
sel, hogy a vevőegységekbe 
közvetlen be kellene építeni a 
száloptikai technológiát. A vég-
felhasználónak ez azt jelentené, 
hogy nem lenne szüksége átala-
kító készülékre, a jelet digitáli-
san lehetne közvetíteni végig 
egészen a vevőegységben levő 
lapkakészletig (chipset).

Ahogy előrelátható volt, a 
Global Invacom még előbb-
re gondolt, és már rendelkezik 
azzal a technológiával, hogy 
továbbítsa nem csak a műhold 

jeleket, hanem a telefont, az 
internetet és a helyi hálózati 
szolgáltatásokat is.

Úgy látszik, hogy a tévéké-
szülék, a beltéri vevőegység, 
a számítógép, a telefon, stb., 
nem csak hogy egyetlen veze-
téket fognak használni, hanem 
mindezek a készülékek egy-
mással is komunikálni fognak 
a száloptikai vezetéken keresz-
tül. Mindezeknek a készülékek-
nek az irányítása is teljesen új 
értelmet nyer.

Az optikai vevőfej bebi-
zonyította, hogy félelmetes 
versenytársa a klasszikus koa-
xiális vezeték rendszernek. Ki 
tud megelégedni a korlátozott 
számú előprogramozott csator-
nával, mikor foghatja a műhold 
egész frekvencia spektrumát 
1000 csatornával méghozzá 
díjmentesen ?

És hála a Global Invacom 
száloptikás technológiáján 
keresztüli  internetes hozzá-
férhetőségnek és telefonnak, 
a vezetékes hármas szolgálta-
tás – internet, tévé és telefon 
(Triple Play) nem kerül többé 
olyan sokba. Egy optikai vevő-
fej lehetővé teszi mindhárom 
tömegkommunikációs szolgál-
tatás átvitelét sokkal olcsóbban, 
olyan sok háztartás számára, 
amennyire csak szükség van, 
nagy távolságokon, és sokkal 
több választási lehetőséggel a 
végfelhasználó számára. 

Meg kell szintén említenünk, 
hogy a Global Invacom szálop-
tikai technológiája a jövőben 
forradalmasíthatja az internet 
hozzáférhetőségét, mivel nap-
jainkban nincs másik típusú 
kapcsolat, amely olyan gyors 
volna mint ez a száloptikai kábe-
len keresztüli. Azt sem szabad 
elfelednünk, hogy ugyanazon 
a száloptikai vezetéken szállít-
hatjuk a kedvenc műholdunk 
összes tévéjelét is.

Tanúi vagyunk egy új kor 
hajnalának a közvetlen műhol-
das vétel terén. Néhány éven 
belül, már csak múzeumban 
csodálhatjuk majd meg a koa-
xiális vezetéket, és többé nem 
a műhold antennáinkon, és bel-
téri vevőegységeinken, hála az 
olyan újjító vállalatoknak, mint 
amilyen a Global Invacom!

30 méter száloptikai vezeték csatlakozókkal.

A fém védőburok, amely óvja a száloptikai vezetéket.
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Transponder
MER 

Invacom 
Optical LNB

MER 
Standard 

0.3dB LNB
NILESAT 7° West 11938V 7.8dB 6.0dB

TÜRKSAT 42° Ost 11804V 17.1dB 15.0dB

HELLAS SAT 39° Ost 12605H 14.6dB 12.4dB

HISPASAT 30° West 11931 H 15.5dB 13.0dB

HOTBIRD 13° Ost 11278V 15.5dB 14.2dB

Optical LNB: 7W/11938V/MER 

42E/11804V/MER 

42E/11804V/Spectrum 

39E/12606H/MER 

30W/11931H/MER 

13E/11240V/MER 

13E/11240V/Spectrum 

Normal LNB: 7W/11938V/MER 

42E/11804V/MER 

42E/11804V/Spectrum 

39E/12606H/MER 

30W/11931H/MER 

13E/11240V/MER 

13E/11240V/Spectrum 
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+
Kiváló vétel eredmények, hála a jelgyengülés 
teljes elmaradásának.
Egyetlen vevőfej műholdanként.
Rendkívülien vékony huzalok.
A vétel kiszélesíthető 32 személyre jelveszte-
ség nélkül.
Eredeti jel érkezik minden végfelhasználóhoz.
Az optikai vevőfej vételtartalékot biztosít még a gyengébb jelek 
esetében is.

-
Az optikai vevőfej alapértelmezésénél fogva megkívánja a 
saját külön áramellátást.

Szakértői vélemény

A SZABVÁNYOS ÉS 
AZ OPTIKAI VEVŐFEJ 
ÖSSZEHASONLÍTÁSA 

Táblázat: az optikai vevőfej összehasonlítása a szabványos vevőfejjel 
– az optikai vevőfej hatásfoka átlagban 20%-al jobb!


